

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au

Γιατί οι Τούρκοι Παραμένουν Παράνομα Στο Βόρειο Μέρος της Κύπρου;

ΥΨΩΘΗΚΕ η Σημαία της Κυπριακής Δημοκρατίας σε όλα τα Δημόσια κτίρια της Κύπρου την 16η Αυγούστου το 1960. Ταυτόχρονα στη Λευκωσία ο Βρετανός Κυβερνήτης της Κύπρου Sir Hugh Foot, παρέδωσε την Εξουσία στον πρώτο εκλεγμένο Πρόεδρο της Ανεξάρτητης Κυπριακής Δημοκρατίας, Αρχιεπίσκοπο Μακάριο, με την παρουσία του εκλεγμένου Αντιπροέδρου της Δημοκρατίας Δρ. Φαζίλ Κουτσιούκ. Αργότερα στις 11 Ιουλίου 1963 με απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου, παρόντων του Τουρκοκυπρίου Αντιπροέδρου και των Τουρκοκυπρίων Υπουργών, ορίστηκε ως Ημέρα Εορτασμού της Ανεξαρτησίας της Κύπρου η 1η Οκτωβρίου.

ΣΗΜΕΡΑ το επίτευγμα της Ανεξαρτησίας της Κύπρου φαντάζει μηδαμινό μπροστά στην Κυπριακή Τραγωδία του 1974, που ήταν προϊόν της Συμφωνίας Ζυρίχης - Λονδίνου. Δηλαδή από το ένα μέρος η Συμφωνία αναγνώριζε την Κύπρο Κυρίαρχο και Ανεξάρτητο Κράτος, από το άλλο όμως άνοιγε το λάκκο για να θαφτεί η Ανεξαρτησία με το να δίνει στην Βρετανία-Ελλάδα - Τουρκία το δικαίωμα να διατηρούν στην Κύπρο στρατιωτικά αποσπάσματα και να επεμβαίνουν όποτε κριθεί αναγκαίο για την ασφάλεια και την τάξη. Γνώριζαν πως η «εγγυητική αυτή κηδεμονία» θέτει την Κυπριακή Δημοκρατία υπό αίρεση. Και πολύ σωστά ο Κυπριακός Ελληνισμός δεν αποδέχτηκε αυτή την κηδεμονία, γιατί αυτομάτως τίθεται Εθνικώς ο Ίδιος υπό Αναίρεση. Και αυτό το είδαμε στο ότι όλες οι μέχρι σήμερα ιδέες των δήθεν μεσολαβητών δεν απέβλεπαν σε ένα καθεστώς που να εξασφαλίζει την ιστορική συνέχεια και την εθνική αυτοσυντήρηση του Κυπριακού Ελληνισμού, αλλά είχαν ως κοινό σημείο αναφοράς, τη διάλυση της Κυπριακής Δημοκρατίας.

ΣΤΑ θεμέλια της Κυπριακής Δημοκρατίας η Συμφωνία της Ζυρίχης είχε τεθεί σαν βόμβα πολλών μεγατόνων που δεν άργησε να εκραγεί και οι ελπίδες που έτρεφε ο Κυπριακός Λαός ότι η Κοινότητα των συμφερόντων θα οδηγούσε σε συνεργασία για ένα κοινό μέλλον διαψεύστηκαν. Η τουρκοκυπριακή ηγεσία, ενεργώντας με υπόδειξη της Άγκυρας και εκμεταλλευόμενη τα δικαιώματα που της παρέιχε το Σύμφωνο ως εγγυητρία δύναμη, στάθηκε εξαρχής τροχοπέδι για την ομαλή

Ο ΟΗΕ και η Ευρωπαϊκή Ένωση έχουν καθήκον να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να υποστηρίξουν την Κύπρο που είναι Κράτος Μέλος τους, ενάντια στους κινδύνους που διατρέχει η Μαρτυρική Κύπρος

λειτουργία του Κυπριακού Κράτους. Η κατάσταση αυτή οδήγησε τον Αρχιεπίσκοπο Μακάριο να εισηγηθεί το Νοέμβριο του 1963 την Αναθεώρηση του Συντάγματος της Ζυρίχης. Πριν όμως εξεταστεί καν τις προτάσεις Μακαρίου η υπό τον Δρ Κουτσιούκ τουρκοκυπριακή ηγεσία, η Άγκυρα τις απέρριψε την ίδια ημέρα που υποβλήθηκαν. Έτσι, ενώ σε όλα τα Ανεξάρτητα Κράτη του Κόσμου το Δικαίωμα Αλλαγής ή Τροποποίησης Άρθρων του Συντάγματος ανήκει στους Κυρίαρχους Λαούς των Κρατών αυτών, γιατί στην Κύπρο ο Λαός στερείται αυτού του Δικαιώματος;

ΑΠΟΔΕΙΧΘΗΚΕ πως η Συμφωνία της Ζυρίχης - Λονδίνου που εκχωρούσε στις τρεις Εγγυητριες Δυνάμεις, Βρετανία - Ελλάδα - Τουρκία, την ευθύνη της διατήρησης της Κυπριακής Ανεξαρτησίας καθώς και του Συντάγματος της Κυπριακής Δημοκρατίας, άνοιξε το πράσινο φως στον Απίλο τον Ιούλιο του 1974 να εισβάλει στην Κύπρο με την κατάληψη του 37% του Βόρειου Κυπριακού εδάφους. Η εγγυητρία Δύναμη Βρετανία, δεν βοήθησε την Ελλάδα για να σταματήσει η εισβολή των Τούρκων στα κατεχόμενα και ο Κυπριακός Λαός υφίσταται ακόμα τις συνέπειες της καταστροφής. Ο τουρκικός Κατοχικός Στρατός, ελεύθερος εξακολουθεί μέχρι και σήμερα να κατέχει το μεγάλο αυτό μέρος της Κυπριακής Γης, οι Πρόσφυγες κρατούνται μακριά από την Πατρογονική Γη τους, ενώ ταυτόχρονα στα Κατεχόμενα Ελληνικά χωριά και στις Ελληνικές πόλεις οι Τούρκοι άλλαξαν το δημογραφικό χαρακτήρα και τη φυσιογνωμία της από Αρχαιολογικών χρόνων Κυπριακής Ελληνικής Γης. Οι στόχοι αυτοί της Τουρκίας παραμένουν μέχρι σήμερα αμετάθετοι.

Ο ΟΗΕ και η Ευρωπαϊκή Ένωση έχουν καθήκον να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να υποστηρίξουν την Κύπρο που είναι Κράτος Μέλος τους, ενάντια στους κινδύνους που διατρέχει η Μαρτυρική Κύπρος ακόμη και σήμερα και να απαιτήσουν την απελευθέρωση των παράνομων Κατεχομένων Εδαφών από τους Τούρκους. Από το 1974 οι Τούρκοι παραμένουν παράνομα στο 37% του Βόρειου Κυπριακού Εδάφους. Έχουν περάσει 47 χρόνια και δεν είδαμε μέχρι σήμερα την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ΟΗΕ. Ο Κυπριακός Ελληνισμός με τον

Απανταχού Ελληνισμό, Απαιτούμε από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τον ΟΗΕ την εμπέδωση του σεβασμού προς τους Δημοκρατικούς Θεσμούς και τις Δημοκρατικές διαδικασίες που πρέπει να γίνουν εδώ και τώρα. Απαιτούμε την Απελευθέρωση των Κατεχομένων της Βόρειας Κύπρου από τους Τούρκους. Πρέπει ο ΟΗΕ και η Ευρωπαϊκή Ένωση να λάβουν αυστηρά μέτρα γιατί ο Τούρκος Πρόεδρος παραβιάζει τα Ελληνικά και Κυπριακά σύνορα διεκδικώντας θάλασσες και Ελληνικά εδάφη.

ΑΠΟ τον Αύγουστο του 1960 έχουν περάσει 61 χρόνια από την Ύψωση της Κυπριακής Σημαίας και τον Εορτασμό της Ανεξαρτησίας της Κύπρου. Όλοι γνωρίζουμε πως δεν υπάρχει μέχρι σήμερα η Ανεξαρτησία της Κύπρου. Γιατί οι Τούρκοι από το 1974 παραμένουν παράνομα στο Βόρειο μέρος της Κύπρου. Γιατί κλείνουν τα μάτια ο ΟΗΕ και η Ευρωπαϊκή Ένωση; Με εντολή του Τούρκου Προέδρου Ερντογάν παραβιάζονται στις μέρες μας τα χωρικά ύδατα της Κύπρου και της Ελλάδας. Και πρέπει ο ΟΗΕ και η Ευρωπαϊκή Ένωση να λάβουν αυστηρά μέτρα προφύλαξης των Κρατών Μελών τους πριν να είναι πολύ αργά, γιατί ο Ερντογάν διεκδικεί ελληνικά νησιά και θάλασσες. Ζει με το όνειρο αρπαγής και καταπάτησης όπως έκανε στην Κύπρο. Είδε ο Ερντογάν πως δεν του ζητήθηκε από τον ΟΗΕ και την Ευρωπαϊκή Ένωση η Απελευθέρωση του 37% της Βόρειας Κύπρου που κατέχει παράνομα μέχρι σήμερα γι' αυτό συνεχίζει τις απειλές του.

Για άνθη σε κάθε περίπτωση

WARATAH FLORIST

ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ

- * Ανθοδέσμες
- * Στεφάνια
- * Ανθοστολισμοί

14028

4/322 Homer St., Earlwood
Τηλ.: 9559 1193